

**МДОУ**  
**«Кизильский**  
**детский сад № 2»**  
**Проект «Вторая**  
**жизнь**  
**старого дерева»**

Старший воспитатель Самохина С.М.



Наши педагоги и родители превратили пеньки в произведение искусства – сказочный замок, избушку Бабы яги или теремок, заселенный самыми удивительными сказочными персонажами.











**Персонажи сказок из дерева.** Из засохшего дерева, мы сделали оригинальные сказочные персонажи. Фигуру лешего мы сделали из пня и шины, пакля послужила лешему волосами, на них установили ярко покрашенный желтой краской баллон, засыпали землей и посадили петунию





**Персонажи сказок из дерева.** Из засохшего дерева, мы сделали оригинальные сказочные персонажи. Фигуру лешего мы сделали из пня и шины, пакля послужила лешему волосами, на них установили ярко покрашенный желтой краской баллон, засыпали землей и посадили петунию





Клумба в пне. С помощью топорика мы сделали в пне углубление, наполнили его грунтом и посадили растения. Наиболее выигрышно в них смотрятся вьющиеся цветы – например, лобелия или настурция.



Так творчеству педагогов  
и помощи родителей  
на территории детского  
сада появился сказочный  
городок, который радует не  
только детей, но и взрослых.

